

工作简报

2016年第47期

(总第82期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年12月21日

目 录

- 省政府副秘书长赵振华一行视察第十届中国中部投资贸易博览会场馆
- 政投公司组织参观市国资委“好家风 引风尚”职工书法摄影展
- 2016安徽省养老发展及中医药养生健康高峰论坛暨博览会在安徽国际会展中心举办
- 政文会展参加中国会展资源共享大会
- 政文会展举办展览工程技能大赛

省政府副秘书长赵振华一行视察第十届中国中部投资贸易博览会场馆

第十届中国中部投资贸易博览会将于 2017 年在合肥滨湖国际会展中心举办。2016 年 12 月 15 日，省政府副秘书长赵振华、省商务厅副厅长乔兴力、市政府副秘书长汪维明一行莅临合肥滨湖国际会展中心考察，在市商务局、政文会展相关负责人的陪同下参观了场馆，听取了关于场馆设施设备、现场服务、停车管理等方面情况的介绍。赵振华指出，承办第十届中国中部投资贸易博览会对安徽来说意义重大，要求政文会展严密筹备，精心做好展会服务保障工作。

中国中部投资贸易博览会经国务院批准，由商务部、国家税务总局、国家工商总局、国家新闻出版广电总局、中国贸促会、全国工商联、中国工业经济联合会，山西、安徽、江西、河南、湖南、湖北省人民政府联合主办。博览会的活动内容主要包括货物贸易、投资洽谈、旅游洽谈、旅游推介和高峰论坛等。博览会为境内外贸易、投资商全面了解中国中部地区投资政策、获取重点项目信息，开展贸易往来和兴业发展提供了大好机会，同时也为世界各地尤其是发展中国家和地区的企业搭建了展示自我的大好舞台。

政投公司组织参观市国资委 “好家风 引风尚” 职工书法摄影展

为认真贯彻落实市委、市国资委关于加强领导干部家风建设的要求，树立良好家风，引领社会风尚，扎实有效地推动公司家风建设，营造风清气正的家庭环境。2016 年 12 月 15 日下午，政投公司组织干部职工 40 余人前往市政务中心综合楼阳光大厅集中参观“好家风引风尚”职工书法摄影展览。

此次廉政书法、摄影作品展是由市国资委结合“两学一做”学习教育，贯彻落实合肥市委关于加强领导干部家风建设要求举办的，旨在深入挖掘中华优秀传统文化中的廉洁、廉政元素，进一步推进新时期党风廉政宣传和廉政文化建设，传播廉洁理念、弘扬新风正气。作品展主题突出，寓意鲜明，褒扬了廉政勤政的高尚情操，抒发了浩然正气。在展览大厅，大家驻足在一幅幅或潇洒雄健、或清新秀丽、或工整利落的碑林名拓作品和廉政书法作品前，仔细端详、品味，既受到了艺术的熏陶，又接受了一次深刻的反腐倡廉教育。

2016 安徽省养老发展及中医药养生健康高峰论坛暨博览会在安徽国际会展中心举办

2016年安徽省养老发展及中医药健康养生高峰论坛暨博览会于12月15日至17日在安徽国际会展中心A区2#馆举办，展会由安徽省民政厅、安徽省卫计委等多家单位联合主办，展览面积近8000平方米，有来自全省16个地市的120家企业参展，展出多种为老年人健康生活服务的产品。12月15日-16日，安徽省中西医结合医院、合肥长江医院等多家医院将派出国家级、省级权威名老中西医，现场为市民义诊，并提供免费针灸、推拿服务。

政文会展参加中国会展资源共享大会

由中国国际科技会议中心、全国会展工作委员会及国家会议中心共同主办，以“协调、协作、发展——聚合优势资源，共享产业平台”为主题的“中国会展资源共享大会”于2016年12月14日在国家会议中心举办。政文会展负责人及市场营销部相关人员参加了本次大会，同业内专业人士探讨热点话题、交换观点理念、分享经验教训，寻求合作共赢机会。

在京期间，政文会展一行先后与中国糖业酒类集团公司、中国磷复肥工业协会、中国汽车保修设备行业协会等全国会主办方接洽、座谈。向各大主办方对合肥市会展业及对政文会展工作的关心支持表示感谢，并积极推介了滨湖会展中心，介绍了滨湖新区的发展面貌及场馆周边公共交通、配套设施的完善情况，希望与各主办方在未来有进一步的交流合作。

政文会展举办展览工程技能大赛

2016年12月21日下午，一场别开生面的展览工程技能大赛在合肥滨湖国际会展中心9#馆拉开帷幕，来自政文会展展览部、工程部的搭建工、电工在此进行标准展位搭建和展位接电技能比拼。比赛中参赛队员两两一组，奋勇争先，在擂台上比拼速度，在实战中考验技能，充分展示了深厚的技术功底。公司领导班子及各部門员工均到场为参赛队员加油助威，现场气氛热烈。

除了展览工程技能大赛，政文会展近期将组织形式多样的竞赛活动，以比促学，以比促能，通过竞赛鼓舞员工、激励员工、引导员工投身到“学业务、比技能、强素质、练本领”的热潮中，营造员工热爱本职岗位、钻研业务技能、强化服务意识的氛围，促进人才队伍建设。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
